

## ЧЕМУ УЧАТ ДЕТСКИЕ ИГРУШКИ?



Казалось бы, игрушки – это просто детская забава, которая позволяет ему весело и радостно проводить время, а мама в этот момент может спокойно заниматься важными домашними делами. Но всё же, будучи мудрыми родителями, мы прекрасно понимаем, что детские игрушки значат

для ребят гораздо больше. Каждый ребенок предпочитает окружать себя определенными забавами, в зависимости от собственных интересов. Но важно не только обращать внимание на вкусы своего малыша, но и думать над выбором самому. Ведь от правильно подобранных игрушек во многом зависит его воспитание и становление характера.

Вот почему, подбирая игрушки для самых маленьких, стоит задумываться о том, какое влияние они окажут на него и чему же именно они смогут научить ребенка. Ведь детская комната и все ее пластмассовые обитатели – это отражение внутреннего мира юного гражданина. А этот мирок должен быть светлым, чистым и красивым. Поэтому не покупайте такие предметы для игр, которые имеют неестественных для природы вид, особенно в первые годы жизни малыша. К ним относятся разнообразные монстры, инопланетяне и роботы. Их эстетически некрасивые и неправильные лица в лучшем случае могут вызвать у ребенка страх, но зачастую влияние на психику детей оказывается гораздо серьезнее.



Спорным вопросом по сей день является проблема приобретения таких детских игрушек для мальчиков, как различное оружие, мечи, пистолеты и прочие атрибуты войны. Ведь, с одной стороны, решение проблем мирным путем является одной из важнейших предпосылок в воспитании истинного мужчины. Но с другой стороны, мужчина издавна являлся хранителем семьи и своей страны, поэтому мальчик с глубокого детства должен быть готовым стать защитником родных и отечества. Поэтому в вопросе о покупке пластмассового оружия важен не сам факт наличия подобной забавы для мальчиков, а сколько рациональное и правильное разъяснение значения данных изделий. Здесь ребенка будет учить, скорее не сама игрушка, а правильное отношение к ней, которое напрямую зависит от родительского воспитания.



Детские игрушки способны научить малыша многому – поэтому выбирать нужно только самые полезные, гуманные и разумные забавы для детворы!